
     ORDINEA DE ZI  

a  ședinței Comisiei pentru gospodărie locativ comunală, energetică, servicii 

tehnice, transport, comunicații și ecologie din 15.03.2016; ora 10:00   

 

1. Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului 

de pământ 

 

10:00 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului din 

str-la Sf. Andrei, 19 dnei Rodica Coptu.  

 

10:10 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului din 

str. Nucarilor, 30 dnei Polina Kijner. 

 

10:20 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Grătiești, 23 dlui Anatoli Androneac. 

 

10:30 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str-la L. Damian, 4 dlui Vladimir Baltaga. 

 

10:40 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Frumoasa, 56 dnei Elvira Ciuntu. 

 

10:50 Cu privire la autentificarea dreptului de prorpietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Doina și Ion Aldea-Teodorovici, 38 dlui Serghei Cataranciuc. 

 

11:00 Cu privire la autentificarea dreptului de prorpietate privată asupra lotului de 

pământ din str. George Călinescu, 30 Pavel Zaporojan. 

 

11:10 Cu privire la autentificarea dreptului de prorpietate privată asupra lotului de 

pământ din str-la Criuleni, 53a dlui Ion Camenschi. 

 

11:20 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. V. Cupcea, 3 dnei Ludmila Costîșina. 

 

11:30 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Vasile Coroban, 15 Raisa Iova. 

 

11:40 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din șos. Muncești, 39 dlui Vladimir Țuguțchi. 

 

11:50 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Sucevița, 47 A dlui Nicolae Crăciun. 



12:00 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată  asupra lotului de 

pământ din str. Dante, 16 dnei Valentina Hrîciova. 

 

12:10 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului  din 

str. Ipotești, 53 dlui Ivan Josan 

 

12:20 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului  din 

str. Str.Călărași, 60 dlui Vladimir Cebotari 

 

12:30 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str-la Calarași, 12 „a” dnei Elena Condurachi 

 

12:40 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Cetatea Albă, 132 dlui Igor Grigoraș 

 

12:50 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Cărăușilor, 16 dnei Aureia Delimarscaia 

 

13:00 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str.Nilolae H.Costin, 27 dnei Ecaterina Popa 

 

13:10 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str-la Hrușcă, 2 dlui Oleg Burlea 

 

13:20 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str-la Hrușcă, 2 dnei Elena Troițcaia 

 

13:30 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Pitulicii, 29 dlui Andrei Chirtoaca. 

 

13:40 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Lipcani, 6 dlui Vladimir Bunescu. 

 

13:50 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. V. Zarzăr, 1 dlui Alexandru Badiu. 

 

14:00 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Vlad Țepeș, 58 dlui Victor Nirco. 

 

14:10 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului din 

str. Milești, 12/1 dnei Svetlana Florean. 



14:20 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului din 

str. Milești, 12/3 dnei Elena Guzun. 

 

14:30 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului din 

str. Călătorilor, 45 dlui Nicolae Ungureanu. 

 

14:40 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului din 

str. Milești, 12 dlui  Pavel Vacari. 

 

15:00 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str-la 2 Pietrăriei, 26 ”A” dnei Alla Vladova. 

 

15:00 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Pietrăriei, 13 dlui Fiodor Mihni. 

 

15:10 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Iazului, 57 dnei Axenia Stăvilă. 

 

15:20 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Dragomirna, 6 dnei Angela Coman. 

 

15:30 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Otopeni, 10 dlui Victor Bivol. 

 

15:40  Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Arhanghelul Mihail, 36 dnei Galina Peșterev. 

 

15:50  Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. V. Belinschi, 91a  dnei Liudmila Bulatova.  

 

16:00 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din șos. Muncești, 286 dnei Ala Cutișceva. 

 

16:10 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ  din str. Aviatorilor, 4 dlui Nicolai Macarenco. 

 

16:10 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului din 

str. Lacului, 1 dnei Svetlana Haritonova. 

 

16:20  Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra terenului din 

șos. Hâncești 136/1 dlui Pavel Zaporojan. 



16:30 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str-la M.Lermontov, 25 dlui Igor Goriţă. 

 

16:40 Cu privire la autentificarea dreptului de proprietate privată asupra lotului de 

pământ din str. Liviu Rebreanu, 83 dlui Ghennadi Vedenţev. 

 

16:50 Cu privire la revocarea titlului de autentificare a dreptului deținătorului de teren 

din str.Malina Mică,1/10, solicitantă dna Cornelia Șaragova. 

 

RAPORTOR: Ivan Carpov, şef interimar al 

Direcţiei generale arhitectură, urbanism şi relaţii 

funciare 

 

 

 

 

 

 

Președinte al Comisiei                                       Alexandr   Comarov 

 

 

 

 

 

 

Secretar al Comisiei     Nicolai Țipovici 

 

 


